
 

 

 
 

Dienstleistungsbetrieb Dreieich 
und Neu-Isenburg AöR 
Offenbacher Straße 174 
63263 Neu-Isenburg 

      
 
Neu-Isenburg, den 29. April 2022 

 

 
 
 

Pressemitteilung 
 
 
Tag der offenen Tür beim DLB am 7. Mai 2022 
 
Neu-Isenburg/Dreieich. 
 
Am 7. Mai öffnet die DLB-AöR von 10 bis 14 Uhr Türen und Tore, die das ganze Jahr über 
nur den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern zugänglich sind, für alle anderen aber geschlossen 
bleiben. 
 
Das Programm bietet einen Mix aus Unterhaltung und Information für Jung und Alt. Das 
Spielmobil Riederwald ist mit seinem abwechslungsreichen Spaßprogramm wieder vor Ort. 
Auch die Dino Eisenbahn beginnt ihre Rundfahrten in der Offenbacher Straße. Wer noch 
kein Muttertags Geschenk hat, kann in der Werkstatt des Dienstleistungsbetriebes noch eine 
Überraschung für den kommenden Tag basteln. Der Kindezirkus Wannabe hat ein kleines 
Programm gleich zu Beginn um 10.30 Uhr auf die Beine gestellt.  
 
Die Fahrten mit den Müllautos sind beliebt, müssen aber aus Gründen der Sicherheit 
beschränkt werden. Mitfahren darf nur, wer 4 Jahre oder älter ist und mindestens 1,05 m 
groß. Zudem gilt in den Fahrzeugen eine Maskenpflicht! 
 
Neu in diesem Jahr sind die Führungen unter dem Motto „Natur-Pur“ zum Thema 
zukunftsfähige, pflegeleichte und naturnahe Staudenmischpflanzungen und Blumenwiesen. 
Die Führung wird von den Grünexperten des DLB begleitet und beinhaltet eine kleine Runde 
um das Betriebsgelände. Sie starten ab 10.30 Uhr am Informationsstand der Baumpflege. 
Weiterhin werden gegen 12 Uhr alle Baum- und Grünflächenpaten für ihr Engagement 
geehrt. 
 
Wer ein neues Fahrrad benötigt, kommt ebenfalls auf seine Kosten, ab 11.30 Uhr werden 
Fundfahrräder und andere Schnäppchen aus Neu-Isenburg versteigert. Ebenso findet der 
beliebte Blumenverkauf des Gewächshauses statt. Je nach Wetterlage, wird der 
Blumenverkauf nach draußen verlagert. Sollte ein Verkauf unter freiem Himmel nicht möglich 
sein, so gilt eine Zugangsbeschränkung zum Gewächshaus, ebenso muss innerhalb des 
Gewächshauses eine Maske getragen werden. 
 
Nicht vom Tag der Offenen Tür wegzudenken ist der NABU, seit vielen Jahren werden 
kompetent und freundlich alle Fragen zu Naturschutzbelangen beantwortet. Anregungen, die 
mit nach Hause genommen und im heimischen Garten umgesetzt werden können. 



 

 

 
 
 
 
 
 
Auch wenn in vielen Bereichen die Corona-Regelungen gelockert werden, kann die DLB 
AöR auf einige Maßnahmen nicht verzichten. So gilt in allen Innenräumen, wie zum Beispiel 
im Gewächshaus, bei den Rundfahrten innerhalb der Fahrzeuge oder beim Basteln eine 
Maskenpflicht. Die Besucherinnen und Besucher werden darum gebeten die Abstands- und 
Hygienemaßnahmen einzuhalten und freiwillig eine Maske zu tragen in Bereichen in denen 
kein Abstand gehalten werden kann. 
 
Haben wir Ihre Neugierde geweckt mit dieser Auswahl aus unserem bunten Strauß der 
Angebote? Dann kommen Sie und besuchen Sie uns am Tag der offenen Tür. 
 
Der Dienstleistungsbetrieb Dreieich und Neu-Isenburg AöR freut sich Sie und viele Besucher 
am 7. Mai auf dem Betriebsgelände in der Offenbacher Straße 174 in Neu-Isenburg und 
bittet darum, die eingeschränkten Parkmöglichkeiten zu berücksichtigen und wenn möglich, 
das Auto zu Hause stehen zu lassen. 
 
 
 
 


